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ATA DA 119 SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 PERíODO DA 1ê SESSÃO

LEGISLATIVA DA 16E LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO

N" 046 e O47/2020. (PREVENçÃO DE CONTÁGlO COVID-19), realizada

conforme a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando
ações necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
COVID-19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às

8h, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Evaldemberg Viana

Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães (on line),

Francisco Lairton Lima, Francisco Raimundo de Lima, José Damião Freitas

Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães (on line), Marcos Aurélio de Araújo,
Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve
início a L1ê Sessâo Ordinária 6e le período da 1ê Sessâo Legislativa da 16e

Legislatura, realizada conforme Resolução n'046 e 047/2O20. Na

Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes

Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução

do Hino Nacional. A Senhora Presidente solicitou do 1s Secretário,
Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores
Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na

forma do Art. 21,4, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida, após a

assinatura da Ata 10e Sessão Ordinária do 2s Período da Le Sessão

Legislativa da 16a Legislatura, a Senhora Presidente, solicitou do 1s

Secretário, efetuar a leitura das matérias, que constaram: INDICAçÃO Ne

123/2021, de autoria do Vereador Francisco Brito de Morais, que requer
da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora
Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que enviei ofício ao Senhor Prefeito
Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que seja realizado a

recuperação das estradas das comunidades: Lagoinha, Coberto, Barrinha,
Jenipapeiro e Juazeiro, neste município; INDICAÇÃA Ne 12412021, de

autoria do Vereador Francisco Brito de Morais, que requer da Senhora
Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de
Lourdes Freire Maia Lima, que enviei ofício ao Senhor Prefeito Municipal
Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que seja realizado o serviço de
limpeza: do entorno do Posto de Saúde da Vila Macena; do entorno da
Capela de Santa Luzia, como também do açude da Comunidade de Águ
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5anta, neste município; INDICAÇÃO Na 125/2021, de autoria do Vereador

Francisco Lairton Lima, que requer da Excelentíssima Presidente da

Câmara, que envie ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que viabilize

através das Secretarias de Obras e Serviços, providenciar a continuação da

pavimentação das Ruas: Maia Alarcon, Batista Maia, Pio Gadelha e Avelino

Magalhães, precisamente próximo à Praça da Juventude, neste município;

lNDlcAÇÃo Ne L26/2021, de autoria do Vereador Evaldemberg Viana

Chaves, que requer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa

Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que enviei

ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos,

solicitando que viabilize através das Secretarias de Obras, o serviço de

terra planagem do Loteamento Belo Horizonte, nesse município. Salienta

o Vereador, que estão sendo realizadas diversas construções sem

nenhuma estrutura de acessibilidade e leitura de ofícios. O Vereador

Marcos Aurélio de Araújo solicitou REQUERIMENTO VERBAL DE

URGÊNClA, requerendo a realização de Audiência Pública para debater
sobre a implantação do Sistema de Municipalização do Trânsito no

MunicÍpio de Tabuleiro do Norte - CE, bem como critérios para

participação do município no Programa Estadual CNH Popular. A Senhora

Presidente, antes dar continuidade a Sessão, fez um comunicado
informando que nesse mês de outubro ocorrerá a audiência pública e

votação da LOA; que o PPA deverá ser votado até o encerramento dessa

sessão legislativa - !5172; que o início do mês de novembro serão votados
todos os Títulos de Cidadão Tabuleirense, alertando os Vereadores, para

apresentarem os projetos de seus homenageados, como também será
decidido a data das sessões solenes e que o mês de dezembro só haverá
duas sessões ordinárias antes do recesso. Dando continuidade à Sessão, a
Senhora Presidente informou que nesse momento o espaço estava
reservado a Tribuna Popular e informou que não houve inscrito. Dando
continuidade, a Senhora Presidente abriu o grande expediente
informando que o espaço seria concedido ao Senhor Preto do Detran,
CONVIDADO pelo Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira, através da
aprovaçâo do requerimento ns 023/2019. Assunto: fazer uma explanação
sobre Carteira Nacional de Habilitação (processo da nova carteira,
renovação e outros), sendo informado logo em seguida, que o Senhor
Preto do Detran, solicitou adiamento mais uma vez, em virtude de,, r/
precisar se reunir com os superiores para se inteirar m.'s do assunto 

fl

CÁMARA N4UNIcIPAL DE

TABULEIRO
DO NORTE



90PODER TEGISTATIVO

CÂMARA MUNIcIPAL DE TABUTEIRo Do T{oRTE

16e LEGISTATURA - 1e BtÊNtO - 2021- 2022
HUMANIDADE E IGUATDADE

visto algumas mudanças. Continuando, a Senhora Presidente, concedeu o
espaço a ao Secretário de Saúde, Senhor Charles Campelo de Oliveira,
solicitado pelo ofício ns 091,12021,, para apresentação da situação atual
dos serviços da Secretaria de Saúde do município de Tabuleiro do
Norte/CE, sendo indagando por diversos Vereadores. Dando continuidade
ao grande expediente, a Senhora Presidente, solicitou aos funcíonários o
sorteio para a fala dos Vereadores, conforme Resoluçâo N" 036 e 050:
José Damião Freitas Maia, Francisco Raimundo de Lima, Francisco Brito de

Morais, Antério Fernandes Moreira, Francisco Lãirton Lima, Ronaldo

Guimarães Malveira, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire
Maia Lima e Albert Einstein Freitas; e nas explicações pessoais usaram a

palavra por 05 (cinco) minutos: Francisco Feitosa Guimarães (on line),
Evaldemberg Viana Chaves, José Damião Freitas Maia, Francisco

Raimundo de Lima, Francisco Brito de Morais, Francisco Lairton Lima,

Marcos Aurélio de Araújo e Maria de Lourdes Freire Maia Lima. Dando
continuidade, a Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário efetuar a

leitura do Edital da Ordem do Dia dessa Sessão: REQUERIMENTO Ns

04012021,, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer
que seja remetido ofício à secretaria municipal de desenvolvimento
urbano, Sr. Aristóteles Chaves, para que providencie a instalação de uma
televisão com parabólica de antena comum na Praça Quincó Lourenço, no
município de Tabuleiro do Norte; REQUERIMENTO Ne O4U2O2L, de
autoria do Vereador Evaldemberg Viana Chaves, que requer que seja
remetido ofício ao lnstituto do Desenvolvimento Agrário do Ceará - IDACE,
para que providencie a criação de um cronograma de atendimento aos
agricultores no município de Tabuleiro do Norte, para os fins que indica e
única discussão e votação do REQUERIMENTO VERBAL ns OO4/202'1. DE

URGÊNCIA, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer
a realização de Audiência Pública para debater sobre a implantação do
Sistema de Municipalização do Trânsito no Município de Tabuleiro do
Norte - CE, bem como critérios para participação do município no
Programa Estadual CNH Popular. A Senhora Presidente, solicitou do Ls
Secretário, proceder a verificação de quórum dos Senhores Vereadores,
estando presente: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira,
Chris Leyconn Conrado Moreira, Evaldemberg Viana Chaves, Franc
Brito de Morais (on line), Francisco Feitosa Guimarães (on line), Fra
Lairton Lima, Francisco Raimundo de Lima, José Damião Freitas Maia, Lu (
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Carlos Filgueira Guimarães (on line), Marcos Aurélio de Araújo, Maria de
Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A Senhora
Presidente informou que havendo quórum suficiente para a discussão das
matérias, a palavra estaria concedida aos demais Vereadores.
Continuando a Ordem do Dia, a Senhora Presidente deu início as votaçoes:
Única discussão e votação do Requerimento ne O4O, 4712027, sendo
aprovado por unanimidade e Única discussão e votação do
REQUERIMENTO VERBAL nP OO4/202t DE URGÊNCIA, sendo aprovado por
unanimidade. A Senhora Presidente e informou que a próxima Sessão

Ordinária, seria realizada no dia 21 de outubro de 2021. Nada mais
havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome da

Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, para constar,
lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão, vai assinada pela
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